

Centar za znanstveni rad
HAZU u Vinkovcima

G. PANIĆ

Predavanje Borisa
Senkera u Požegi

H. KUSIK

DANI otvorenih vrata Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti I u Slavoniji obilježeno 150 godina Akademije

Ponukane prošlogodišnjim velikim zanimanjem posjetitelja, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) i njezinih 30-ak znanstvenoistraživačkih i muzejsko-galerijskih jedinica u Hrvatskoj jučer i danas (13. i 14. studenoga) organiziraju Dane otvorenih vrata.

Osječki Zavod za znanstveni i umjetnički rad priredio je izložbu plakata sa svečanih akademija održanih u povodu 150 godina utemeljenja Akademije. "Posjetili su nas učenici Treće gimnazije i sa zanimanjem pratili prezentaciju", rekao je dr. Antun Tucak, upravitelj Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Osijeku.

Plakati podsjećaju na svečanosti posvećene velikanima poput biskupa Strossmayera, akademika Vladimira Bayera, Bože Udovičića, Tome Maticića. Predstavljene su i znanstveno-stručni projekti, nakladnička djelatnost, a dio, naslovljen Mediji o nama, donosi niz članaka, od kojih većinu potpisuju novinari Glasa Slavonije.

Požeški Zavod za znanstveni i umjetnički rad HAZU organi-



G. MITIĆ

U Osijeku je održana izložba plakata sa svečanih akademija

zirao je predavanje akademika Borisa Senkera pod nazivom „Žensko pismo u drami“, izložbu učenika Gimnazije Požega Rudinski krugovi – k(r)užimo nasilje i kreativne radionice za učenike osnovnih i srednjih škola.

U Vinkovcima su Dani posvećeni 95. rođendanu akademika Dušana Klepca, dugogodišnjega voditelja vinkovačkoga centra, o kojemu je govorio akademik

Slavko Maticić, a predstavljen je i vinkovački akademik Ivan Vanja Radauš. Također emitirana je radijska emisija Portreti znanstvenika posvećena Dušanu Klepcu. Program su radionicama i nastupima upotpunili učenici OŠ Vladimira Nazora iz Komletinaca te Srednje strukovne škole iz Vinkovaca i Glazbene škole Josipa Runjanina. Priredena je i izložba izdanja knjiga i publikacija akademika Dušana Klepca.

U Ružičkinoj kući u Vukovaru postavljena je jučer izložba odabranih Akademijinih izdanja i raritetnih glagoljičkih knjiga, a upravitelj Zavoda Vukovar Henrik Ivan Damjanović za danas je najavio predstavljanje baroknog instrumenta – lutnje, a predstaviti će ga fra Antun Mrzlečki. Večeras je i koncert na lutnji u vukovarskoj crkvi sv. Roka. **V. Latinović/H. Kusik/S. Butigan** ■